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  Helt enig Noget enig Noget uenig Helt uenig 
TRIVSEL      
Jeg er glad for at gå i skole  43,7% 47,9% 5,6% 2,8% 
Jeg er glad for mine lærere  59,2% 28,2% 12,7% 0,0% 
Jeg synes, jeg lærer meget i skolen  19,7% 52,1% 25,4% 2,8% 
Jeg keder mig i timerne  11,3% 47,9% 33,8% 7,0% 
Lærerne skaber en god stemning i klassen  45,1% 46,5% 8,5% 0,0% 
Jeg vil hellere gå på en anden skole  0,0% 9,9% 16,9% 73,2% 

      
  Helt enig Noget enig Noget uenig Helt uenig 
LÆRINGSMILJØ      
Jeg kan godt lide at samarbejde med andre om 
opgaverne  35,2% 50,7% 12,7% 1,4% 
Vi hjælper tit hinanden i klassen  42,3% 46,5% 9,9% 1,4% 
Vi har det godt sammen i klassen  60,6% 33,8% 5,6% 0,0% 
Mine klassekammerater kan lide mig som jeg er  53,5% 40,8% 5,6% 0,0% 

      
  Helt enig Noget enig Noget uenig Helt uenig 
LEKTIER      
Jeg har tit mange lektier i dansk  7,0% 21,1% 49,3% 22,5% 
Jeg har tit mange lektier i matematik  8,5% 42,3% 39,4% 9,9% 
Jeg har tit mange lektier i engelsk  1,4% 9,9% 47,9% 40,8% 
Jeg har tit mange lektier i tysk/fransk  9,9% 25,4% 21,1% 43,7% 
Jeg har ikke altid lavet lektier og opgaver til tiden  18,3% 43,7% 26,8% 11,3% 
Jeg føler mig tit presset pga. lektier  7,0% 31,0% 33,8% 28,2% 
Jeg bruger studietimen til lektier  5,6% 31,0% 28,2% 35,2% 
Studietimen fungerer godt for mig  40,8% 36,6% 8,5% 14,1% 



      
  Helt enig Noget enig Noget uenig Helt uenig 
LÆRERNE      
      
Mine lærere opmuntrer mig til at komme frem med 
mine synspunkter  28,2% 54,9% 15,5% 1,4% 
Jeg føler mig forfulgt at en eller flere af mine lærere  7,0% 8,5% 22,5% 62,0% 
Mine lærere stiller for store krav til mig  1,4% 29,6% 47,9% 21,1% 
Mine lærere stiller for små krav til mig  1,4% 22,5% 52,1% 23,9% 
Vores lærere behandler os retfærdigt  29,6% 53,5% 12,7% 4,2% 
Jeg får ofte ros af lærerne  18,3% 59,2% 21,1% 1,4% 
Lærerne lytter, når vi kommer med forslag til emner til 
undervisningen  23,9% 47,9% 22,5% 5,6% 
Vi er med til at bestemme hvordan vi skal arbejde i 
undervisningen  7,0% 43,7% 36,6% 12,7% 
Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer  53,5% 36,6% 8,5% 1,4% 

 

 
 
  Helt enig Noget enig Noget uenig Helt uenig 

ELEVERNE      
Jeg tager læreren alvorligt  42,3% 46,5% 11,3% 0,0% 
Jeg møder forberedt til timerne  32,4% 45,1% 18,3% 4,2% 
Jeg er studieaktiv i timerne  29,6% 47,9% 18,3% 4,2% 
Jeg møder til tiden  39,4% 35,2% 21,1% 4,2% 
Jeg er åben for at lære nyt  63,4% 32,4% 4,2% 0,0% 
Jeg er med til at skabe arbejdsro  32,4% 46,5% 19,7% 1,4% 
Jeg overholder aftaler med læreren  42,3% 50,7% 5,6% 1,4% 
Jeg anvender tilbagemeldinger fra  
læreren i mit skolearbejde 

 28,2% 46,5% 23,9% 1,4% 

  
 
     



  Helt enig Noget enig Noget uenig Helt uenig 
SKOVBO-REGLER      
Det er i orden med konskekvens, når jeg 
pjækker fra en time  43,7% 39,4% 11,3% 5,6% 

Det er i orden med konsekvens, når jeg kommer for  
sent til morgenmad  11,3% 9,9% 12,7% 66,2% 
Det er en god ide med studietime  53,5% 31,0% 8,5% 7,0% 
Skovbos rygeregler fungerer godt  66,2% 26,8% 2,8% 4,2% 

På vores skole har eleverne indflydelse på reglernei 
fællesskabet  29,6% 43,7% 19,7% 7,0% 

      
  Helt enig Noget enig Noget uenig Helt uenig 
MOBNING      
Lærerne griber ind, hvis der er mobning  38,0% 52,1% 7,0% 2,8% 
Jeg er blevet mobbet på Skovbo Efterskole  0,0% 4,2% 12,7% 83,1% 
Jeg er blevet mobbet på min tidligere skole  14,1% 18,3% 19,7% 47,9% 
Jeg føler mig af og til holdt udenfor i skolen  2,8% 18,3% 32,4% 46,5% 
Jeg er nogle gange med til at holde andre udenfor  1,4% 8,5% 28,2% 62,0% 
Jeg føler mig af og til alene i skolen  5,6% 25,4% 26,8% 42,3% 
Jeg føler mig tryg i skolen  60,6% 36,6% 2,8% 0,0% 

      
  Helt enig Noget enig Noget uenig Helt uenig 
SUNDHED      
Jeg er tit syg her på skolen  1,4% 22,5% 29,6% 46,5% 

Skolen giver mig problemer med helbredet (f. eks. 
Hovedpine,eksem eller allergi)  4,2% 11,3% 35,2% 49,3% 
Skolens madplan giver mig mulighed for at spise sundt  8,5% 32,4% 33,8% 25,4% 
Jeg savner bevægelse i min hverdag  18,3% 36,6% 28,2% 16,9% 

      



  Helt enig Noget enig Noget uenig Helt uenig 
KLASSENS FYSISKE MILJØ      
Det trækker fra vinduerne i klasseværelserne  9,9% 18,3% 36,6% 35,2% 
Det er for varmt i klassen  5,6% 28,2% 36,6% 29,6% 
Det er for koldt i klassen  4,2% 28,2% 45,1% 22,5% 
Det lugter dårligt i klasseværelset  8,5% 11,3% 46,5% 33,8% 
Vi lufter selv ud i klasseværelset ved at åbne 
døre/vinduer  50,7% 35,2% 5,6% 8,5% 
Jeg er god til at rydde op efter mig selv  45,1% 45,1% 5,6% 4,2% 
Der er god plads i klasselokalet  62,0% 29,6% 7,0% 1,4% 
Indretningen af klasseværelset fungerer godt  36,6% 43,7% 12,7% 7,0% 
Jeg kan se, hvad der står på tavlen  52,1% 35,2% 11,3% 1,4% 
Jeg sidder godt på min stol  22,5% 32,4% 26,8% 18,3% 
Bordets højde passer til mig  52,1% 36,6% 9,9% 1,4% 
Der er lys nok til at læse og skrive  73,2% 22,5% 2,8% 1,4% 
Når jeg sidder i klassen, bliver jeg sommetider blændet 
af solen  7,0% 35,2% 35,2% 22,5% 
Jeg kan høre, hvad der bliver sagt i timerne  64,8% 26,8% 7,0% 1,4% 

      
  Helt enig Noget enig Noget uenig Helt uenig 
SKOLENS FYSISKE RAMMER      
Skolens bygninger er rare at være i  56,3% 35,2% 7,0% 1,4% 
Pejsestuen er rar at være i  35,2% 29,6% 26,8% 8,5% 
Dagligstuen er kedelig  1,4% 16,9% 45,1% 36,6% 
Spisesalen er kedelig  12,7% 33,8% 42,3% 11,3% 
Vores klasselokale er kedeligt  22,5% 32,4% 36,6% 8,5% 
Spisesalen er hyggelig  14,1% 47,9% 33,8% 4,2% 
Der mangler udsmykning på skolen  25,4% 38,0% 26,8% 9,9% 
Der er meget støj i klassen  7,0% 32,4% 39,4% 21,1% 



Der er meget støj i spisesalen  18,3% 54,9% 22,5% 4,2% 
Der er meget støj i dagligstuen  11,3% 25,4% 52,1% 11,3% 
Jeg savner flere grønne planter på skolen  33,8% 23,9% 29,6% 12,7% 

Jeg mangler nogle steder at gå hen, når jeg skal 
koncentrere mig om en opgave  28,2% 31,0% 26,8% 14,1% 

Jeg vil gerne have mulighed for at arbejde mere praktisk 
og kreativt på skolen  28,2% 32,4% 31,0% 8,5% 
Vi har gode steder til boldspil, leg og bevægelse i 
frikvartererne  62,0% 31,0% 4,2% 2,8% 
Vi har gode steder til gruppearbejde  33,8% 45,1% 19,7% 1,4% 
Vi har gode faciliteter til idræt  31,0% 52,1% 12,7% 4,2% 
Pejsestuen er kedelig  5,6% 45,1% 33,8% 15,5% 
Vi har gode toiletfaciliteter  12,7% 42,3% 28,2% 16,9% 
Vores toiletter er rene og pæne  21,1% 49,3% 12,7% 16,9% 

Der er altid sæbe, papirhåndklæder og toiletpapir 
på toiletterne  25,4% 31,0% 28,2% 15,5% 
Vi har gode lokaler til musik  64,8% 32,4% 1,4% 1,4% 

Når ting går i stykker, fortæller jeg om det og det bliver  
hurtigt repareret  21,1% 43,7% 22,5% 12,7% 
Jeg kan altid finde en medarbejder på skolen  28,2% 52,1% 19,7% 0,0% 
Vi ved, hvad vi skal gøre, hvis skolen brænder  97,2% 2,8% 0,0% 0,0% 

 


